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- page 240 , lignes 21 à 27 :

au lieu de : il existe une validation ... les autres individus.

lire : il existe une validation V03BD pour laquelle on a I03C3e(J03BD)03C3c(K03BD)
V03BD~ 03C3C (J03BD) et = 03C6 , de telle façon que 03BD’  03BD  
entraîne 1 ~- Vp K~ étant la conséquence de C dont le seg-

ment a le type y). Il s’ensuit que l’arbre c-(OL) possède une chai-
ne ~- (C) composée de conséquences toutes inexactes, et on revient
à C en considérant l’injection h de 1 dans lui-même telle que

h(aV03BD) = pour tout 03BD , h(a.... ) = a..., si = aV03BD,

pour un ~’ . = a.. si 
,. ~ a,, pour tout ~’ ~ et

2014 ~ ~ vy J~ i~~ y i

telle que h conserve tout autre individu.

- page 241, lignes 11 à 12 :

supprimer : (c’est-à-dire ... convenable).

- page 242, ligne 1 :

après : du choix , ajouter : dans tout cas au plus dénombrable
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ExposéExposé de Jean-Louis KOSZUL

- page 2 4 5 ~ ligne 15 à partir du bas :

au lieu de : On suppose que X est non singulière
lire : On suppose que X est une courbe non singulière

- page 24 6~ ligne 15 à partir du bas :

au lieu de : courbe non singulière, lire : courbe non singulière

Exposé
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Exposé de René THOM

- page 27 9~ ligne 5 à partir du bas :

au lieu de : non des isotopes , lire : non isotopes.

- page 2 8 0 , ligne 3 :

au lieu de : soient homotopes (au sens usuel)
lire : soient homotopes (par une homotopie compatible avec les fibrations)

- page 2 82, ligne 14 à partir du bas :

au lieu de : du théorème , lire : du théorème 1

- page 2 8 3 , ligne 9 :

au lieu de : rayon aa, lire : rayon a
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- page 2 83 ~ ligne 5 à partir du bas :

au lieu de : ou de ses voisinages ...

lire : ou dans un de ses voisinages ...

- page 284 , ligne 1 :

au lieu de : proprosa , lire : propose
- page 286, ligne 10 :

au lieu de : et cette composante , lire : et cette dernière composante

- page 288, ligne 16 à partir du bas :

au lieu de : d’où, d’après k ... , lire s d’où, après k ...

ExposéExposé de Jean DIEUDONNE 
1

- page 3 0 9 ~ dans l’en-tête :

au lieu de : Décembre 1957 , lire : Février 1958
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ExposéExposé de Goro SHIMURA

- page 4 0 7 ~ lignes 20 à 23 :
au lieu de : 1° ... 2° ... , lire :

sur U x S . (Par suite, il n’y a aucun point (u ~ z) tel qu’on
ait f i (u ~ z) = 0 pour 0 ~ i ~ N . On peut alors regarder

(fo(u , z) , ... , fN(u , z) ) comme un point de l’espace projectif

P de dimension N ; 3 on le désignera par f(u ~ z))~.


